

mededelingen			
1			
2			
3			
vragen			
nr.	onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Aansprakelijkheidsverzekering	Wij kunnen geen kopie polis afgeven, wel kunnen wij u een verzekeringscertificaat overhandigen. Is dit akkoord?	De opdrachtgever kan instemmen met een verzekeringsverklaring of -certificaat mits deze alle benodigde gegevens bevat om de verzekering te beoordelen.
2	Bereidheids- verklaring bank	In par. 3.9, blz. 20 vraagt u als bewijsstuk een klassieke bankverklaring In par 2.2.1 blz. 10 staat echter vermeld dat de aanbestedende dienst een dergelijke garantie op dit moment niet vraagt. Wij gaan er derhalve vanuit dat de bereidheidsverklaring bankgarantie in de offertefase aangeleverd dient te worden, is dat correct?	Dat is correct.
3	Tevredenheids-verklaring	In par. 3.9 blz. 20 vraagt u als bewijsstuk een tevredenheidsverklaring In par. 2.2.2 blz 11 vraagt u echter een document per geschiktheidseis met een tevredenheidsverklaring. Dienen de tevredenheidsverklaringen bij de aanmelding te worden ingediend of alleen wanneer wij geselecteerd zijn?	De tevredenheidsverklaringen dienen te worden ingediend binnen 7 dagen na bekendmaking van de voorlopige resultaten van de selectiefase door de partijen die geselecteerd zijn voor de gunningsfase.
4	Meldingsplicht (L 3.2)	Voor onduidelijkheden, tegenstrijdigheden vervalt na de laatste vragen ronde recht op.... Etc. mogen wij ervan uitgaan dat het hier in lijn met de UAV om klaarblijkelijke tekortkomingen gaat?	Het gaat hier om tegenstrijdigheden en onvolkomenheden in de leidraad met de bijlagen. Dit staat los van de UAV.
5	Aansprakelijkheid	Binnen de UAV 2012 is naast onbeperkte aansprakelijkheid ook geen uitsluiting van de indirecte schade opgenomen. Bent u bereidt om het volgende aan uw uitvraag toe te voegen? Indien niet dan graag uw motivatie: Voor opdrachtnemer is niet gemaximaliseerde aansprakelijkheid niet acceptabel en vanuit rechtswegen is het maximaliseren een vereiste. Is opdrachtnemer bereidt de aansprakelijk op de volgende wijze in haar uitvraag op te nemen: Opdrachtnemer is uitsluitend aansprakelijk voor haar toerekenbare directe schade. Opdrachtnemer is aansprakelijk voor de directe schade welke gelimiteerd tot een bedrag van EUR 2.500.000,- per gebeurtenis met een maximum van EUR 5.000.000,- in totaal, ervan uitgaande dat samenhangende gebeurtenissen worden gezien als één gebeurtenis. Tot de directe schade behoren in geen geval: bedrijfsschade, productieverlies, omzet- en/of winstderving, gemiste besparingen, waardevermindering van producten evenmin als de kosten die met de uitvoering van het object gemoeid zouden zijn als de opdracht van de aanvang af goed zou zijn uitgevoerd.	Met de CAR-verzekering wordt materiële schade (schade aan het werk) tijdens de bouw verzekerd. Het overige (hetgeen verzekerd dient te worden onder de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering) wordt beperkt tot € 2.500.000,- per gebeurtenis en € 5.000.000,- per jaar. De overeenkomst wordt gedeeld tijdens de gunningsfase.
6	Selectiecriterium B	op blz 19 van de leidraad schrijft u: Bij gelijke score wordt de rangorde - tussen de betreffende Gegadigde met de gelijke scores waardoor niet de vijf hoogst-scorende Gegadigden kunnen worden bepaald - bepaald door selectiecriterium B (Ervaring met doorgang primaire proces). Selectiecriterium B gaat over Ervaring met onderwijshuisvesting. Kunt u bevestigen dat u tav bovenstaande geen doorgang primair proces bedoelt, maar Ervaring met onderwijshuisvesting? Van toepassing op percelen: 1 bouwkundige werkzaamheden 2 werktuigbouwkundige- en elektrotechnische werkzaamheden	Correct, op pagina 19 dient "selectiecriterium B (Ervaring met doorgang primaire proces)" gelezen te worden als "selectiecriterium B (Ervaring met onderwijshuisvesting)".)
7	Selectiecriteria	Voor het selectiecriterium BLVC-plan staat dat het referentieproject opgeleverd moet zijn. Kan een project dat al in opdracht is genomen, maar nog niet is opgeleverd, ook als referentie worden ingediend?	Nee, er wordt hier gevraagd om een BLVC plan van een opgeleverd project.
8	Bankverklaring	Wij begrijpen dat een bankverklaring vereist is binnen de selectieprocedure. Onze bank verstrekt echter geen klassieke bankverklaring in deze fase. Wel kunnen wij, indien gewenst, na gunning een passende bankverklaring overleggen. Is dat akkoord?	In deze fase volstaat een bankverklaring.
9	CAR-verzekering	Kunt u aangeven wie de CAR-verzekering voor dit project verzorgt? Valt de installateur onder de CAR-verzekering van de bouwkundig aannemer?	De bouwkundig aannemer (aannemer perceel 1) zal de CAR-verzekering afsluiten, de Installateur (aannemer perceel 2) zal onder deze CAR-verzekering vallen.
10	1.4 Doorkijk gunningsfase	In 1.4 Selectieleidraad geeft u een doorkijk naar de gunningsfase en beschrijft daar de verwachte sub-gunningscriteria. Wij vragen u ook alvast een doorkijk te geven naar het relatieve gewicht per sub-gunningscriterium. Deze wegingsfactoren moeten, conform artikel 2.115 Aanbestedingswet 2012, in de aanbestedingsstukken opgenomen worden. Op die manier kunnen gegadigden precies zien aan welke aspecten de aanbestedende dienst veel waarde hecht.	In de gunningsfase wordt de mogelijkheid gegeven om naast de inschrijfsom maximaal 10 varianten in te dienen. Wanneer de varianten voldoen aan de gestelde kaders wordt de financiële waarde in mindering gebracht op de inschrijfsom. Beoordeel wordt op de vergelijkingsprijs. (Vergelijkingsprijs = Inschrijfsom – in aanmerking te nemen Varianten) .

nr.	onderwerp	Vraag	Antwoord
11	2.2.1 Financiële en economische draagkracht - verzekeringsverplichtingen	In 2.2.1 Selectieleidraad zijn de verzekeringsverplichtingen vastgelegd. Inschrijver voldoet hieraan. Is OG bereidt om de aansprakelijkheid van aannemer te beperken tot directe schade met een maximum van 2.5 mio per gebeurtenis en 5 mio per jaar?	Zie het antwoord op vraag 5.
12	2.2.1. Financiële en economische draagkracht - klassieke bankverklaring	In 2.2.1 Selectieleidraad is aangekondigd dat een bankgarantie verstrekt moet worden. Is OG bereidt om in plaats daarvan een specifieke concern-nakomingsgarantie te accepteren?	Nee, een concerngarantie volstaat niet.
13	2.2.1. Financiële en economische draagkracht - Bedrijfs-aansprakelijkheids-verzekering	In 2.2.1 Selectieleidraad schrijft u dat gegadigde na een eerst strekkend verzoek een kopie van de verzekeringspolis met betrekking tot de bedrijfsaansprakelijkheid moet aanleveren. Is het ook voldoende als we een verzekeringscertificaat toezenden?	zie antwoord op vraag 1.
14	2.2.1 Financiële en economische draagkracht - CAR verzekering	In 2.2.1 Selectieleidraad schrijft u dat gegadigde na een eerst strekkend verzoek een kopie van de verzekeringspolis met betrekking tot de CAR-verzekering moet aanleveren. Is het ook voldoende als we een verzekeringscertificaat toezenden?	zie antwoord op vraag 1.
15	2.2.2. Technische- en beroepsbekwaamheid, kerncompetentie 3, perceel 1 gebouwaard	In 2.2.2. Selectieleidraad wordt er gevraagd naar gebouwaard. Voor zover wij kunnen nagaan zijn middelbaar beroepsonderwijs scholen niet meegenomen in de lijst van bijlage 6. Kunt u deze alsnog toevoegen? gezien de opdracht het bouwen van een school voor middelbaar beroepsonderwijs betreft.	Klasse 4: Scholen voor niet-technisch beroepsonderwijs; Klasse 5: Scholen voor technisch beroepsonderwijs. Dat geldt derhalve ook voor scholen voor Middelbaar Beroeps Onderwijs.
16	2.2.3 Selectiecriteria, C BLVC-Plan	In 2.2.3 Selectieleidraad wordt er gevraagd naar een BLVC-Plan. Mogen we hiervoor een BLVC-Plan aanleveren van een referentieproject met een omvang van minimaal 2.750 m2?	Dat mag, maar levert 0 punten op. Voor een scora van 5 punten heeft het project een minimale omvang van 3600 m² BVO.
17	3.9 Selectieleidraad - bewijsstukken aanleveren	In de online omgeving van TenderNed dient bij 'Mijn aanmelding - Beantwoord de eisen' de GVA te worden ingediend. In 3.9 Selectieleidraad worden gegadigden verzocht om bewijsstukken niet eerder te overleggen dan na een eerst strekkend verzoek. Gaat OG ermee akkoord dat we de GVA bij aanmelding indienen?	De GVA dient te worden ingediend als onderdeel van de verlangde bewijsstukken.